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Дисципліна “Інформаційно-комунікаційні технології”, спрямована на формування у студентів 
теоретичних знань та вироблення практичних навичок використання сучасних інформаційно-комунікаційних 
технологій, моделювання обчислювальних процесів на персональних комп’ютерах, їх алгоритмізацію, 
програмне забезпечення персональних комп’ютерів і комп’ютерних мереж, а також використання сучасних 
інформаційно-комунікаційних технологій з метою ефективного опрацювання інформації з різних 
інформаційних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз даних, для вирішення складних 
спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності. 

На ринку праці існує суттєвий попит на фахівців, які досконало володіють сучасними інформаційними 
технологіями (електронні таблиці, бази даних та ін.). Такі знання дають конкурентну перевагу при конкурсах 
на вакантні посади, вони дозволяють виконувати доволі цікаву роботу, пов'язану з веденням розрахунків і 
складанням звітності за допомогою сучасних інформаційних технологій.  

Вивчення дисципліни Інформаційно-комунікаційні технології дозволить фахівцям досконало освоїти 
роботу з електронними таблицями і сучасними базами даних. Дисципліна включає загальну інформацію 
(призначення, можливості), термінологію, відомості про функції керуючих елементів, об'єктів і команд меню. 
Окрім того, в програму курсу входить освоєння процедур, що дозволяють вирішувати найбільш 
розповсюджені спеціалізовані задачі і проблеми професійної діяльності. 

Володіючи термінологією, апаратним і програмним забезпеченням інформаційних і комунікаційних 
технологій в професійній діяльності, студенти вміють виконувати пошук інформації в мережі Інтернет 
(інформаційні матеріали, демонстраційні матеріали навчання, що підвищують наочність, і ефективність 
словесних методів в предметних цифрових освітніх ресурсах). Здійснюють пошук нової інформації з різних 
джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, що міститься в різноманітних друкованих та 
електронних джерелах, користуючись відповідними пошуковими методами і системами. 
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Структура курсу 

 

Години 
(лек. / 

практ.) 

Тема Результати навчання Завдання 

2 / 2 1. Особливості застосування ІКТ для 
організації та обробки електронної 
інформації засобами табличного процесора 
(ТП). Інформаційні можливості ТП для 
проведення обчислень, в первинних 
документах, засобами  вбудованих функцій 
при роботі з фаховою інформацією.  

Знати термінологію, що використовується 
в дисципліні, для ефективної роботи з 
інформацією, вміти використовувати 
функції для обробки інформації за фахом, 
аналізувати взаємозв’язки між 
параметрами, що використовуються у  
постановках задач 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 2. Принципи використання ключових 
вбудованих функцій ТП для обробки 
інформації та проведення фахових 
розрахунків з метою вирішення складних 
спеціалізованих задач і проблем 
професійної діяльності. 

Аналізувати процеси та особливості 
використання вбудованих функцій для 
відповідних фахових розрахунків з метою 
вирішення складних спеціалізованих 
задач і проблем професійної діяльності 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 3. ІКТ  як ефективний інструментальний 
засіб консолідації   інформації при роботі з 
електронними документами кількох 
інформаційних джерел. Сучасні 
інструменти проведення інформаційного  
аналізу фахових процесів та особливостей 
їх функціонування з метою впорядкування, 
класифікування та систематизування 
інформації.  

Ефективно працювати з інформацією: 
критично аналізувати й інтерпретувати її, 
використовуючи візуальні можливості 
програмного засобу 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 4. Спеціальні інформаційні ресурси 
Інтернет та шляхи їх використання в 
професійній діяльності. Технології 
опрацювання графічних даних та 
візуального аналізу фахової інформації 
засобами ТП. Основні прийоми роботи з 
мегаформулами в системах обробки 
електронних документів. 

Використовувати інструментарій 
електронних таблиць для аналізу фахових 
процесів та особливостей їх 
функціонування з метою 
впорядковування, класифікації й 
систематизування фахової інформації 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 5. Технології табличної обробки 
структурованих даних. Методи аналізу та 
обробки інформації у великих таблицях за 
допомогою зведених таблиць та зведених 
діаграм. 

Використовувати інструментарій списків 
і баз даних для прийняття фахових 
рішень, оперувати основними 
механізмами роботи з великими масивами 
даних та таблицями 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 6. Комп’ютерне моделювання об’єктів і 
процесів для аналізу фахової інформації  в 
ЕТ. Статистична перевірка гіпотез і методи 
прогнозування фахових показників 
засобами ТП. Способи аналізу трендів. 

Використовувати інструментарій списків 
і баз даних для прийняття фахових 
рішень, розв’язувати задачі прийняття 
колективних рішень 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 7. Формалізація фахових задач і прийняття 
оптимальних рішень  засобами оптимізації 
ТП. Моделювання бізнес-сценаріїв, та 
вибір бізнес-моделей для оцінювання 
наслідків прийняття рішень засобами 
Диспетчера сценаріїв. Варіативний аналіз 
даних ”що-якщо”. 

Використовувати інструментарій списків 
і баз даних для прийняття фахових 
рішень, розв’язувати оптимізаційні  
задачі прийняття рішень 

Індивідуальні 
завдання 
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2 / 2 8. Автоматизація вирішення складних 
спеціалізованих задач та проблем 
професійної діяльності засобами ТП. 
Макроси, як інструмент автоматизації 
процесів обробки інформації професійної 
діяльності. 

Використовувати сучасні можливості 
програмного засобу з метою  
автоматизації обробки інформації для 
рішення складних спеціалізованих задач і 
проблем професійної діяльності та 
створення автоматизованих робочих 
місць в середовищі електронних таблиць 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 9.  Основні  поняття та принципи 
організації роботи з електронною 
інформацією в середовищі баз даних. 
Технології створення, редагування та 
збереження електронних таблиць даних 
засобами СУБД.  

Знати термінологію, що використовується 
в дисципліні, вміти проектувати бази 
даних, використовувати можливості 
програмного засобу для обробки 
інформації за фахом, аналізувати 
взаємозв’язки між параметрами, що 
використовуються у  постановках задач 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 10. Мережні технології, як чинник  
забезпечення комунікаційних зв’язків між  
інформаційними об'єктами та їх реалізація 
в інформаційній системі. Технологія 
використання Майстра підстановок для 
заповнення зв’язаних інформаційних 
об’єктів. 

Вміти створювати табличні документи за 
фахом, використовуючи можливості 
програмного засобу, 
добирати інформацію з різних джерел, 
зокрема з фахової літератури та 
електронних баз даних 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 11. Сучасні аспекти використання 
інформаційно-комунікаційних технологій 
для аналізу та маніпулювання даними.  
Особливості використання запитів в 
середовищі  СУБД. 

Вміти маніпулювати даними за фахом, 
використовуючи запити відбору, 
оновлення та видалення інформації, 
використовуючи можливості програмного 
засобу 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 12. Організація  професійної  діяльності 
інструментами програмних сервісів. 
Проєктування, створення, редагування  та 
використання  звітів в середовищі бази 
даних СУБД. Автоматичне створення звітів 
на основі таблиць і запитів. 

Вміти створювати звіти для подальшого 
документування та обробки, 
використовуючи сучасні можливості 
програмного засобу 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 13. Особливості застосування сучасного 
інструментарію  MS  Office у професійній  
діяльності для автоматизації дій 
користувача за допомогою макросів та 
модулів в СУБД. 

Вміти створювати макроси і модулі  
рішення окремих спеціалізованих задач і 
проблем професійної діяльності та їх 
використовувати для обробки  фахової 
інформації  

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 14. Технології візуалізації  інформації та 
методи створення простих та складних 
форм з елементами управління засобами 
Майстра форм в СУБД.  

Вміти створювати екранні  рішення 
складних спеціалізованих задач і проблем 
професійної діяльності для їх подальшого 
використання у розробках 
автоматизованих систем 

Індивідуальні 
завдання 

2 / 2 15. Використання автоматизованих 
інформаційних систем у професійній 
діяльності. Сучасні реалії розвитку ІКТ та 
можливості і тенденції їх застосування в 
системі управління базами даних. Розробка 
інтерфейсу Автоматизованої системи зі 
створення головної кнопкової форми.  

Вміти створювати автоматизовані 
системи обробки фахової інформації з 
використанням раніше створених 
макросів, модулів та екранних форм 

Індивідуальні 
завдання 
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48.  Електронне урядування [Електронний ресурс] // Вікіпедія вільна енциклопедія. – 2016. – Режим доступу до ресурсу: 

https://goo.gl/dbhbHb 
49. Інформатизація [Електронний ресурс] // Вікіпедія вільна енциклопедія. – 2016. – Режим доступу до ресурсу: 

https://goo.gl/bM3C9q  
50. Інформаційне суспільство [Електронний ресурс] // Вікіпедія вільна енциклопедія. – 2016. – Режим доступу до 

ресурсу: https://goo.gl/kNba3c 
51. Інтелектуальна власність в галузі комп'ютингу [Текст] : підручник / О. Б. Вовк, Н. Б. Пасічник, Н. Б. Шаховська, В. 

С. Якушев ; за наук. ред. В. В. Пасічника. – Львів : Новий Світ-2000, 2021. – 320 с.  
 

ДОДАТКОВІ ІНФОРМАЦІЙНІ ДЖЕРЕЛА 
52.  Історія розвитку інформаційних технологій в Україні - Режим доступу: http://www.icfcst.kiev.ua/MUSEUM/museum-
map_u.html 
53. Щотижневик «Мій комп’ютер» - Режим доступу: http://www.mycomp.com.ua 
54. Антивіруси і антивірусні програми для ПК - Режим доступу: http://best-free-soft.at.ua/ 
55. Журнал "Інформаційні технології. Аналітичні матеріали" - Режим доступу: http://it.ridne.net 
56. Інтернет-журнал ITEL (Information&TechnologyinEducation&Learning) - Режим доступу: https://www.j-itel.org/ 
57. Бібліотеки в Україні. - Режим доступу: http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/res/resour.php3 
58. Статті на тему „Комп’ютерна техніка і комп’ютерні технології».- Режим доступу: http://www.itware.com.ua 
59. Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського.- Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/ 
60. Бібліотеки та науково-інформаційні центри України.- Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/libukr.html 
61. Львівська національна наукова бібліотека України м. В. Стефаника - Режим доступу: http://www.lsl.lviv.u 
62. Черткова Е.А. Комп'ютерні технології навчання. - М: Видавництво Юрайт, 2018. - 450 с. - Режим доступу: 
https://stud.com.ua/174105/informatika/kompyuterni_tehnologiyi_navchannya 
63. Загорулько Ю.А. Штучний інтелект. Інженерія знань. - М: Видавництво Юрайт, 2018. - 418 с. - Режим доступу: 
https://stud.com.ua/158199/informatika/shtuchniy_intelekt_inzheneriya_znan 
64. Купріянов Д.В. Інформаційне забезпечення професійної діяльності.- М: Видавництво Юрайт, 2018. - 426 с. - Режим 
доступу: https://stud.com.ua/122847/informatika/informatsiyne_zabezpechennya_profe siynoyi_diyalnosti 

 

Політика щодо оцінювання 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).   

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені 
(в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час 
он-лайн тестування. 

● Політика щодо відвідування: За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) 
навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу.  

 
Політика щодо визнання результатів навчання 

Відповідно до «Положення про визнання в Західноукраїнському національному університеті результатів 
попереднього навчання» 

(https://www.wunu.edu.ua/pdf/pologenya/Polozhennya_ruzult_poper_navch.pdf) 
здобувачам вищої освіти може бути зараховано результати навчання (неформальної/інформальної освіти, 
академічної мобільності тощо) на підставі підтвердних документів (сертифікати, довідки, документи про 
підвищення кваліфікації тощо). Рішення про зарахування здобувачу результатів (певного освітнього 
компонента в цілому, або ж окремого виду навчальної роботи за таким освітнім компонентом) приймається 
уповноваженою Комісією з визнання результатів навчання за процедурою, визначеною вищезазначеним 
положенням. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2657-12
http://www.icfcst.kiev.ua/MUSEUM/museum-map_u.html
http://www.icfcst.kiev.ua/MUSEUM/museum-map_u.html
http://www.mycomp.com.ua/
http://best-free-soft.at.ua/
http://it.ridne.net/
http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/res/resour.php3
http://www.itware.com.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/portal/libukr.html
http://www.lsl.lviv.u/
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Оцінювання 

 
Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 
 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Модуль 1: 20 

1. Поточне оцінювання під час занять  
2. Письмова робота = 100 балів 

10% 
10% 

Модуль 2: 20 

1. Поточне оцінювання під час занять 
2.   2. Письмова робота = 100 балів 

10% 
10% 

Модуль 3:   5 

Оцінювання під час тренінгу  

Модуль 4:   15 

Оцінювання самостійної роботи  

Модуль 5: Екзамен  40 

Письмова екзаменаційна робота складається з 5 завдань: 
 (1, 2 теоретичні), кожне з яких оцінюється 20 балів 
 (3-5 практичні), кожне з яких оцінюється 20 балів. 

 
 

Разом 100 

 
Шкала оцінювання студентів: 
 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 відмінно 

B 85-89 добре 

C 75-84 добре 

D 65-74 задовільно 

E 60-64 задовільно (достатньо) 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного складання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним курсом 
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